

## 邳庄镇

## 召开新一届村党支部成员任前集体廉政谈话会暨党委书记专题党课

邳庄讯 为引导新一届村党支部成员迅速进入工作状态,进一步提高纪律意识、规矩意识、大局意识,切实增强基层党组织的凝聚力和战斗力,4月26日,邳庄镇召开新一届村党支部成员任前集体廉政谈话会暨党委书记专题党课。邳庄镇科级干部、各管区负责人、新一届村党支部成员参加会议。

会议开始,新一届村党支部成员进行任前宣誓。

随后,会议宣读了《廉洁履职承诺书》,新一届村党支部成员分别签订了《廉洁履职承诺书》。

邳庄镇主要负责人首先

对新一届村党组织成员的成功当选表示祝贺,随后以党的百年光辉历史为主题,给新一届村党支部成员上了一堂生动的党史学习教育专题党课,并对他们提出三点要求:一是要强化党性修养,坚定政治立场,正确处理好权力与服务、地位与责任、“为官”与做人的关系,做信念坚定的党员干部;二是要严格廉洁自律,不断提高拒腐防变能力,不断增强增强奉献意识、监督意识、表率意识,做干净干事的党员干部;三是要坚持尽职尽责,抓住机遇,真

抓实干,迅速开展工作,敢于动真碰硬,做敢于担当的党员干部,真心为老百姓做好事、办实事,不辜负党和群众的期待。

会议强调,新当选的村党支部班子成员要迅速适应角色要求,认真履行工作职责,不负重托、不辱使命;要注重解决群众密切关注和普遍关心的问题,将人民群众的满意度作为衡量各项工作开展情况的重要指标;要理清当前和今后一个时期的发展思路,时

刻保持一种“如履薄冰、如临深渊”的压力感和危机感;要讲究工作方法,抓住问题导向,不断创新工作思路,转变思维方式,聚精会神搞建设,一心一意谋发展;要守好纪律,做好表率,持公心、走正道、办实事,牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,坚持廉洁从政、务实奉献、拼搏创新的工作精神和工作作风,努力为邳庄镇经济社会发展贡献新力量。

(通讯员 侯成玺)

## 区综合行政执法局

## 积极开展清洁卫生主题志愿服务活动

本报讯 为做好文化路东段环境卫生工作,激发志愿者参与公益志愿服务的热情,增强志愿者的社会责任感,共同建设和谐美好家园,4月27日,区综合行政执法局工会联合“绣花针”百姓城管志愿者服务队以“五一劳动节”为契机,结合党史教育,立足为群众办实事,组织10余名党员志愿者到文化路东段开展清洁卫生主题志愿服务活动。

在清理整治过程中,志愿者不怕脏、不怕累,热情高涨,奉献其中、乐在其中,认真清理路边、绿化带内等散落的塑料袋、纸屑、枯叶等垃圾,经过一番整治,文化路东段环境整体面貌焕然一新,过往群众纷纷投来赞扬的目光。

此次活动,充分发挥了党员志愿者的先锋模范作用,充分调动了其积极性与主动性,增强了责任意识和服务意识,在改善了城区的卫生环境的同时,更密切拉近了与市民群众的关系,真正做到了为人民群众办实事、做好事。

(通讯员 仲宾)

★ 1921--2021 ★

## 奋斗百年路 启航新征程

## 让我们一起聆听 87 岁老党员的初心故事

马兰屯讯 为找寻红色记忆,汲取奋进力量,推动党史学习教育走深走实。近日,马兰屯镇开展党员大走访活动,通过聆听党员故事,重温峥嵘岁月,感受建党百年的风雨历程。

在走访马兰屯镇大河崖村刘付胜老人时,我们看到了他胸前别着的那枚熠熠闪光的党徽,也了解了这位耄耋老人对党的绝对忠诚和坚定信仰。

“我叫刘付胜,今年87岁,1958年8月16日入党,到现在有60多年了。”说起入党那年的事情,刘付胜仍记忆犹新。入党后不久,刘付胜被推选为村里的小队长,“村里人都知道我人品好,才让我入党当带头人,虽然我不识字,没文化,但是

我懂得党员的杠杠,我干了二十年零七个月的小队长,穷的吃不起饭的时候,我也没拿村民一块芋头,没贪污村里一分钱。”

刘付胜说,现在时代发展了,村里也建设的越来越好,和以前相比简直是翻天覆地的变化。

“我还记得二十多年前,我们村是第一个要修路的,我跟当时的村书记说,修路是个好事情,没钱我们自己捐,没人我们自己干,有钱的出钱,有力的出力,修十米也得修,这样社员们出门就不用踩泥了。最后,我们全村党员带头,总共修了三里路,我把女儿给我的一千多块钱的养老金都捐出来修路了。”说起自己为村里做过的桩桩好事、实事,刘付胜心里觉得光

荣,“现在村民生活好了,我看着心里高兴。”

不再是一步一坑、一脚一泥,现在的大河崖村有崭新的柏油路,排列整齐的民房,干净整洁的环境,枝繁叶茂的树木,色彩缤纷的墙画,俨然一幅现代美丽乡村的图景。

不忘来时路,不变初心梦。在刘付胜老人身上,我们看到的是一名普通党员纯洁的信仰和品格,感受到的是老一代共产党员把生命融入党、把真心交给党、把赤诚献给党的精神信仰,这一信仰也激励着新时期广大党员进一步弘扬和传承党的优良传统,争做一名合格的共产党员。

(通讯员 李昱霖)

## 老兵宣讲进校园,红色基因代代传

邳庄讯 为献礼党的百年华诞,讲好党史故事,传承红色基因,进一步激发青少年学生爱党、爱国热忱,4月27日,邳庄镇党史学习教育领导小组办公室邀请曾参加过对越自卫反击战的退伍老兵林德付走进邳庄镇回民明德小学,开展“老兵宣讲进校园,红色基因代代传”党史学习教育专题宣讲。

今年已60岁的林德付老人不仅是退伍老兵,还是一位有着37年党龄的老党员。讲台上,林德付老人结合自身经历,用通俗易懂的语言,声情并茂地讲述了在战火纷飞的岁月里那些难忘的记忆,以及作为一名共产党员如何在工作生活中用实际行动践行初心使命的故事,带领学生们感悟爱党爱国情怀,引导教育学生们认真

学习、锤炼本领,做报效祖国的栋梁之才。

课堂上,气氛热烈,互动频繁,学生们个个精神抖擞,认真聆听林德付老人的讲述,不时响起热烈的掌声,表达对林德付老人的崇高敬意。

在“老兵,我想对您说”环节中,学生们纷纷表示,感谢革命先辈们在战争年代前赴后继、艰苦奋斗,才有如今中国之繁荣富强。作为新时代的青少年学生,更应该珍惜这来之不易的美好生活,要以林德付老人为榜样,将红色基因传承下去,爱党爱国,不忘初心,牢记使命,刻苦学习,自强不息,争做强国好少年,彰显青春担当!

最后,学生们集体背诵了梁启超先生所作的《少年中国说》,将课堂气氛推入又

一个高潮。

“少年智则国智,少年富则国富,少年强则国强,少年独立则国独立,少年自由则国自由,少年进步则国进步……”铿锵坚定、高亢有力的声音在校园内久久回荡。学生们稚嫩的脸庞上透露出坚毅的眼神,他们眼中那道光,折射出的正是中华民族伟大复兴的光明前景!

讲好党史故事,传承红色基因,开启新的征程。下一步,邳庄镇将继续创新宣讲形式,丰富宣讲内容,推动党史学习教育进机关、进校园、进企业、进社区、进村庄,让广大党员、群众在学习感悟党的精神、汲取奋进力量,为实现第二个百年奋斗目标贡献自己的一份力量!

(通讯员 侯成玺)

## 泥沟镇深入宗教场所开展党史宣讲活动

泥沟讯 为全面贯彻党的宗教工作基本方针,增强宗教界人士和广大信教群众对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的认同,4月25日,泥沟镇民宗办联合泥沟镇新时代文明实践分中心“兰祺蒲公英”流动宣讲小队走进北洛基督教堂,开展以“知党恩、讲党恩、感党恩”为主题的党史宣讲教育活动。

活动中,宣讲志愿者们学习了习近平《论中国共产党

历史》节选章节等内容,教育引导信教群众深刻认识我们党先进的政治属性和崇高的政治理想,大力弘扬爱国爱教优良传统,贯彻落实好党的宗教政策,进一步规范宗教事务。

北洛教堂负责人表示:“国家好、民族好,大家的生话才会好。我们非常欢迎志愿者们来讲党史,讲政策,我们也会在以后的讲道活动中多讲中国共产党的历史,牢记历史,饮水思源,感党恩、听

党话、跟党走。”

下一步,泥沟镇党委将深入学习贯彻习近平关于宗教工作的重要论述及《中国共产党统一战线工作条例》,认真学习习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,扎实开展统一战线各界人士党史学习教育,牢固树立正确的国家观、历史观、民族观、文化观和宗教观。

(通讯员 刘宇昊)

## 运河街道开展党史学习教育之红色观影活动

运河街道讯 为进一步加强革命历史教育,重温红色经典,激发党员缅怀峥嵘岁月,珍惜美好生活的爱国主义情怀。4月25日,运河街道开展党史学习教育之红色观影活动。运河街道全体科级干部、各部门负责人、各党组织成员参加。

本次观看的影片为“红色三部曲”之一《建国大业》,影片以重庆谈判到新中国成立前夕为背景,讲述了在内

外交困之际,中国共产党以工人阶级和无产阶级代言人的身份,带领全国人民浴血奋战,在复杂的国际、国内政治斗争形势下,引领全国人民经历了战乱、硝烟,最终建立了中华人民共和国。影片充分反映了在中国共产党的领导下,全国各族人民和各民主党派共同团结奋斗、不惧艰难、敢于拼搏的革命精神。

老一辈革命家在挫折和

困境中前仆后继、艰苦奋斗的革命英雄主义精神感染了所有人,激发了他们心中无限的爱国热情和奋斗力量。大家纷纷表示,在今后的工作生活中,要始终坚定理想信念,牢记党的宗旨,传承红色基因,立足本职岗位,用心履职尽责,以优异成绩向党的百年华诞献礼。

(通讯员 石凤男)

## 张山子镇党史学习教育系列宣讲活动进企业

张山子讯 4月26日,张山子镇党史学习教育系列宣讲活动走进枣庄市胜达精密铸造有限公司。张山子镇党史学习教育宣讲志愿者作主题宣讲。

主题宣讲以丰富的史实、鲜明的观点、精辟的语言,向企业职工代表阐述了中国共产党100年艰苦卓绝的风雨历程。宣讲深入浅出、内涵丰富,对加强党的历史

和思想政治理论学习,进一步提高党性修养,具有很强的理论指导作用。

枣庄市胜达精密铸造有限公司党支部书记表示:“通过学习党的光辉历程,让我对自身工作有了进一步的思考和认知。作为企业工作人员,将进一步做好本职工作,为张山子镇经济发展贡献力量。”

党史学习教育开展以

来,张山子镇紧扣“学党史、悟思想、办实事、开新局”主线,针对辖区非公企业,以“流动小课堂”“送学小分队”为载体,开展“送学上门”活动,引导广大党员职工学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,推动非公企业党组织把教育成果转化为真抓实干的强大动力,助推非公经济高质量发展。

(通讯员 赵妍)

## 涧头集镇开展红色基因传承行动

涧头集镇讯 近日,涧头集镇组织“颂百年风华 传红色基因”亲子阅读活动。此次活动旨在以红色文化为主导,以思想教育为重心,以校园文化为载体,对于广大学生进行广泛深刻的革命传统教育和爱国主义教育,为实现中华民族伟大复兴而贡献智慧力量。

活动中通过呈现百年辉煌历程中的党史故事,营造

浓厚红色文化氛围。孩子们认真参与,在老师的指导下,用自己的行动构建了一个党史宣传阵地,切实增强少年儿童的参与感、获得感,在孩子们的心中种植红色基因。

(通讯员 郑显刚)



庆祝中国共产党成立100周年  
The 100th Anniversary of the Founding of  
The Communist Party of China